
Verslag vanuit de kerkenraad 

Op donderdag 1 februari was er voor het eerst in 2024 weer een kerkenraadsvergadering, na het 
gemeenteberaad op 23 januari, als onderdeel van het bezinningstraject waar wij middenin zitten. 

Er werd geopend met onderstaand gedicht; 

We verschillen niet zoveel van elkaar, 
Spreken misschien een andere taal,  
We behoeven slechts een klein gebaar.  
Van Liefde en hoop,  
Van wederzijds respect,  
Als een hernieuwde doop.  
Ga mee op reis,  
Bekijk de wereld met een andere blik,  
Ga mee op reis en ontmoet mensen zoals ik. 

Ds. Jan Wilts gaf aan dat m.b.t. het bezinningsonderwerp het naderend afscheid eind juni, hem 
soms in bepaalde, wisselende stemming brengt o.a. door de vraag van welke dingen die ik 
belangrijk vind kan ik nog doen , en wat vind ik zelf belangrijk vind en kan ik nog delen met de 
mensen.  

N.a.v. van een publicatie in de laatste nieuwsbrief van de PKN koos onze predikant er daarom 
voor om met elkaar van gedachten te wisselen over het onderwerp; wat is een kerkdienst 
eigenlijk, en hoe belangrijk is het allereerst begin daarvan en hoe ervaren we het eerste “ritueel” 
van de dienst. Van hieruit ontstond een levendige discussie en kwamen we er o.a. op uit dat ons 
eigen “protocol” in grote lijnen voldoet maar er dat er mogelijk in de loop van de tijd i.s.m. de 
werkgroep eredienst toch enige aanpassingen in aangebracht kunnen worden. 

Hierna kwam het onderwerp beroepingswerk aan de orde en werd n.a.v. de uitkomst van het 
gemeenteberaad en het definitief vaststellen van de profielschets voor een nieuwe predikant, en 
van de gemeente overlegd en goedgekeurd.  

M.b.t. tot het samenstellen van de benoemingscommissie is er schriftelijk gestemd over de 
aangeleverde namen door en van gemeenteleden en diegenen met de meeste stemmen zullen 
vanuit het moderamen benaderd worden. M.b.t. de volgende stap zal door de classis voor het 
vervolg van het proces goedkeuring gevraagd en zo mogelijk verleend moeten worden. Is dit 
positief dan wordt toestemming doorgegeven aan het CCBB (classicaal college behandeling 
beheerszaken), die dan haar advies uit zal brengen. 

 Op 8 februari staat een moderamenvergadering in de planning waarbij ook kerkenraadsleden 
uitgenodigd zijn om o.a. ook kennis te kunnen maken met de nieuwe classispredikante en nog 
een lid van het bestuur van het breed moderamen,  maar natuurlijk ook om mee te kunnen 
praten. 

Dit waren de hoofdonderwerpen van de vergadering en na sluiting door ondergetekende uit het 
liedboek met het gebed m.b.t. vernieuwing van de kerk op pag. 1109 :”Houd ons zo dicht bij U’,   
namen we “informeel” afscheid van mevr. Gré Busz, ouderling kerkenraad, na 8 jaar 
dienstbaarheid en inzet voor de werkgroep eredienst.  
Voor de werkgroep zal zij nog haar bijdrage blijven leveren, en daar zijn wij dankbaar voor! 

                                                                                                                                                                     Bertha Buist 


